様式第３号（第４条関係）


誓　　約　　書（登録申込者用）


鳥羽市長　　様


　私は、鳥羽市空き家バンク制度（以下「空き家バンク」という。）の空き家等情報登録にあたり、鳥羽市空き家バンク制度設置要綱（以下「要綱」という。）に定める制度の趣旨等を理解した上で申込みます。
　また、申込書記載事項に偽りはなく、要綱を遵守するとともに、空き家等利用希望者との誠意ある交渉・契約に臨み、交渉・契約に関する問題が起きた場合は、私と空き家等利用希望者との間で解決することを誓約いたします。
　私は、鳥羽市空き家バンク制度による空き家登録を申し込むに当たり、下記の内容に同意します。

記

１　空き家等の情報を鳥羽市ホームページへ掲載すること。
２　（公社）全日本不動産協会三重県本部又は、（公社）三重県宅地建物取引業協会に仲介を依頼するため、空き家等の情報を提供すること。
３　本物件の調査に際して、家屋台帳、課税台帳及びその他所有者関係の確認に資する文書に記載された個人情報を閲覧すること。
４　市税の納付状況の調査を行うこと。
５　空き家バンクを利用することで得られた情報については、私自身が利用目的に沿って利用し、決して他の目的で使わないこと。
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